

Экспорт из национального архива НЛО Украины - [UFOBUA](#)

Фильтр экспорта - уникальный номер (748-F)

Дата экспорта: 29/03/2024

**Идентификатор:** 748

**Область:** Хмельницкая

**Дата события:** 03.12.1989

**Категория:** Контакт 3-рода

**Форма НЛО:** шарообразная

**Описание:** ...Один из НЛО, видимо, освоившись, приземлился у двухэтажного жилого дома, и рабочая местного филиала радиозавода «Маяк» Валентина Васильевна Сафатюк повстречалась с инопланетянином. Молодая женщина не только увидела пришельца, а даже услышала его голос. Но все по порядку...

Рассказывает намотчица филиала радиозавода «Маяк», мать двоих детей, коммунист, 30-летняя Валентина Васильевна Сафатюк:

"На часы я не смотрела. Просто обула сапоги накинула пальто и вышла во двор (дом наш без удобств) Когда возвращалась, вдруг увидела над собой три светящихся фонаря желтого цвета. И тут вспомнила рассказ соседа, испугалась и заторопилась домой. Когда оглянулась, увидела уже один шар и он как будто преследовал меня. Я стала убежать. Остановилась на площадке возле дома, оглянулась. И тут со мной что-то произошло. Я вдруг словно окаменела, хочу двинуться и не могу — ни назад, ни вперед.

Вижу перед глазами только шар метрах в восьмидесяти от себя на высоте примерно как наш тополь. Я думаю: «Господи, да что же это такое может быть?!» И вот вижу, посредине шара образуется щель, и становится все больше, больше, как будто автоматические двери раздвигаются в обе стороны, а из отверстия клубится белый пар или дым. Что там внутри, из-за этого дыма не видно. Вдруг появилась одна нога, а потом как будто вырос из тумана человек. Ростом он был, наверное, больше чем два метра. Почему я так думаю? Ну, во-первых, расстояние было небольшое, можно определить рост человека. А во-вторых, этот проем был мал для него и ему пришлось наклониться вперед. Так он и стоял, как бы напыжившись, держась обеими руками за края щели. Ноги его не были четко видны, так как окутаны были этим белым паром, который клубился. На голове у него было что-то наподобие мотоциклетного шлема, на глазах что-то вроде очков. Стекла их излучали сильный синий цвет, и эти два луча, мне казалось, как бы пронзали меня насквозь. Костюм был серебристого или белого цвета и напоминал комбинезон, руки были такого же цвета, возможно, это были перчатки.

От его взгляда у меня полились слезы, плачу, ну просто рыдаю. Сколько живу, так не плакала. Но рук не могу поднять даже слезы вытереть и крикнуть тоже не могу, голос пропал. Да еще... Пальто на мне запахнулось, и хотя на улице был мороз, мне было так жарко, как будто я была в бане. Что интересно, я застыла точно в такой же позе, как и это существо, и так мы стояли, наклонившись вперед и разглядывая друг друга. Про себя же я повторяю: «Мамочка, мамочка, что же это такое?» И вдруг великан громко так произнес:

— Ха-ха-ха!..

И потом еще три раза повторил:

— Объект, объект, объект...

Голос у него хриловатый, металлический, как будто не человек, а робот говорил.

И после этого меня как будто отпустило. Руки сразу стали своими, но я продолжала плакать, слезы текли ручьем. Глянула на шар и вижу — великан отошел вглубь и исчез в клубах пара, проем же

бесшумно закрылся, и шар с легким шипением начал удаляться.

Я помчалась со всех ног домой, вбежала в коридор, хотела открыть дверь, но руки так дрожали, что несколько минут не могла нащупать ручку. Вдруг слышу: «Брысь! Брысь!» Оказывается, дверь была не моя, а соседская, и там подумали, что кошка скребется. Когда, наконец, добралась к себе, разбудила мужа, детей, и уже до утра не могли мы спать.

Потом у меня ужасно болела голова, это продолжалось целую неделю. Я была как помешанная, не могла ни спать, ни работать, даже к бабке ходила. Сейчас все прошло и я уже вспоминаю об этом без страха. Но...

Недели через три сижу я вечером дома и вдруг соседка вбегает:

— Валя, скорее иди к нам, там на небе шары твои летают!

Вышла, во дворе уже все жильцы нашего дома собрались. Глянула — точно, они. Но на этот раз высоко летали и к нам уже не приближались. Кто-то вспомнил, что у него есть бинокль. Стали наблюдать. Что интересно: стоило навести бинокль на шар, как он тут же уходил в сторону. Такое впечатление, что там не хотели, чтобы за ними наблюдали. Мы пробовали смотреть и на звезды, но они были, как всегда, неподвижны...

Когда я рассказываю об увиденном на работе, мне никто не верит, смеются надо мной, говорят, что все это мне померещилось. Но ведь и я тоже смеялась над рассказами своего соседа Петра. Так что я не обижаюсь"...

Записал Б. Запорожец (Колхоз «Украина» Хмельницкого района, Хмельницкой области).

Источник: «Комсомольское знамя», 4 февраля 1990 года